CT OAB n°5 (S1)

Systeme tout herbe en race croisée

Scénario 1: Diminution de 20% des rendements

L’exploitation du CT

v 1,2 UMO dont 1 exploitant

v 57 hade SAU, dont 57 ha de surfaces labourables

v" 57 ha de SFP, dont 57 ha en herbe

v 0% mais/SFP

v" 55 vaches laitiéres

v" Races croisées: Jersiaise x Normande x Prim’Holstein x
Montbéliarde

v" 1,4 UGB/ha SFP

v" Sols limoneux argileux sableux
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Atouts et contraintes Objectifs

+  Sols a bon potentiel + Optimisation de la ressource en herbe
Diminution du temps de travail et arrét de la
traite 2 mois dans I'année

+ Vélage a 24 mois

+ 67 ares accessibles au paturage des vaches
laitiéres

o+

Paturage 10 mois dans I'année
+  Arrét de la traite 2 mois dans I'année

Evolution des rendements Assolement du CT,,
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CT OAB n°5 (S1)

Systeme tout herbe en race croisée

CcT CT Graphique: Taux d’évolution des indicateurs du CT,; par
rapport au CT (un taux de 0,25 correspond a une

augmentation de 25%)
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vaches laitieres
Concentrés (kg/VL) Nombre de VL
Lait produit (I/an) = 253 725 258 171 Production laitiére Taux de
(I/VL) renouvellement (%)

Production 4 475 4 470 Lait produit (I/an)

laitiere (I/VL) + Allongement de la durée de vie des prairies
Concentrés/ VL temporaires =» arrét du labour, systeme 100% en
(kg/VL/an) prairie permanente, moins colteux

Augmentation de la quantité de fourrages récoltés/
Taux de 29% 29 % UGB (4 tMS/UGB vs 3,7 tMS/UGB)

renouvellement * Diminution du nombre d’animaux improductifs sur
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(%) I’exploitation
* Augmentation des concentrés distribués aux vaches
AAMT (%) 97 % 70 % laitieres =» permet le maintien de la production
o 5 . laitiere
SRR (B3 e 80% Diminution de I'autonomie alimentaire (-17%),
AAMC (%) 0% 0% notamment fourragere, liée a I'achat nécessaire de
fourrages

Les résultats économiques

CcT CTg, En % du
CcT

Produit Brut (€) 155 953
Charges opérationnelles (€) 36 883
Charges de structure (€) 34 969
o
coen 6
Résultat courant (€) 49 261
RC/UMO exploitant (€) 49 261




